

**Περίληψη για τη δημοσίευση Καταστατικού της Αστικής Εταιρείας Δικαστικών
Επιμελητών με την επωνυμία «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ – ΜΑΡΙΑ Α.
ΔΡΑΚΟΥ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ»**

Την 11-02-2023, με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Πατρών και Δυτικής Στερεάς Ελλάδος, με έδρα την Πάτρα, εγκρίθηκε το από 27-01-2023 Καταστατικό Σύστασης Αστικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών, το οποίο κατατέθηκε στις 27-01-2023 και ορίστηκε η εγγραφή της εταιρείας στα Βιβλία Εταιρειών του ως άνω Συλλόγου με Αριθμό Μητρώου 30/008, οι βασικές διατάξεις του οποίου, σε περίληψη, προβλέπουν τα ακόλουθα: «Συστήνεται Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ – ΜΑΡΙΑ Α. ΔΡΑΚΟΥ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ» με δ.τ. «Κ.Π. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ – Μ.Α. ΔΡΑΚΟΥ Α.Ε.Δ.Ε.», με έδρα στον Δήμο Πατρέων, επί της οδού Φιλοποίμενος, αριθ. 30, όπου και η εφετειακή και πρωτοδικειακή περιφέρεια των εταίρων. Σκοπός της Εταιρείας είναι η από κοινού εκ μέρους των εταίρων άσκηση του λειτουργήματος του δικαστικού επιμελητή και η έναντι αμοιβής παροχή σε τρίτους, κάθε μορφής υπηρεσιών δικαστικού επιμελητή, όπως αυτές προσδιορίζονται σήμερα στο άρ. 1 παρ. 2 Ν. 2318/1995 καθώς και σε κάθε άλλο ειδικό νόμο ή πρόκειται να προσδιοριστούν στο μέλλον και η διανομή των συνολικών καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από τη δραστηριότητα αυτή. Η διάρκεια της Εταιρείας ορίστηκε αόριστη. Ιδρυτές και εταίροι της εταιρείας είναι α) ο **Κωνσταντίνος ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ του Περικλή**, με 50 μερίδια επί συνόλου 100, ήτοι σε ποσοστό 50,0 % και β) η **Μαρία ΔΡΑΚΟΥ του Ανδρέα**, με 50 μερίδια επί συνόλου 100, ήτοι σε ποσοστό 50,0 %. Διαχειριστές και εκπρόσωποι της εταιρείας ορίζονται οι δύο ιδρυτές και εταίροι αυτής, Κωνσταντίνος Π. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ και Μαρία Α. ΔΡΑΚΟΥ, οι οποίοο δύνανται να ενεργούν από κοινού ή ο καθένας χωριστά, οι οποίοο διοικούν και εκπροσωπούν την εταιρεία έναντι τρίτων, δικαστικών και εξωδίκως, υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία».

Οι ιδρυτές - Εταίροι

Κωνσταντίνος Περ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

Μαρία Α. ΔΡΑΚΟΥ